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BAKGRUND
Undersökningen har genomförts av Novus på uppdrag av Djurens rätt. Syftet med undersökningen är att 
genomföra en opinionsundersökning om hur den svenska allmänheten ser på frågor om minkuppfödning, 
andelen vegetarianer och veganer i Sverige och ifall djurrättsfrågor är en viktig fråga vid val av parti i valet 
2018.

MÅLGRUPP/GENOMFÖRANDE
Målgruppen för undersökningen är den svenska allmänheten i åldern 18-79 år. Undersökningen är 
genomförd via slumpmässigt genomförda telefonintervjuer. Antal intervjuer som genomförts är 1 100.

Fältperiod: 21 – 27 maj 2018.

Svarsfrekvens: 42 %

KORT OM RAPPORTEN
Resultaten är viktade på kön, ålder, geografi och partisympati. Signifikanta skillnader i resultaten gällande 
kön, ålder, utbildning, geografi och inkomst lyfts fram i rapporten.

I rapporten finns även jämförelser för motsvarande mätning 2017, 2016 och 2015. 

Bakgrund & Genomförande
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7 % uppger att de är vegetarianer 
och 2 % att de är veganer

FRÅGA: Är du vegetarian eller vegan?
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BAS: Samtliga (n=1 100)

9%

Signifikanta skillnader
Följande undergrupp svarar i högre grad:

Att de är vegetarianer (7%)
• Kvinnor (12%)
• Åldersgruppen 18-29 år (17%)
• Studenter (23%)
• Hushållsinkomst under 200tkr (13%)
• Boendes i större städer (12%)
• Sympatiserar med Vänsterpartiet (20%)
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För 47% har intresset för vegetariskt 
ökat de senaste 12 månaderna

FRÅGA: Har ditt intresse för att välja vegetarisk mat ökat eller minskat under de senaste 12 månaderna? Har det...
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BAS: De som inte är vegetarianer eller veganer (n=993)

47%

4%

Signifikanta skillnader
Följande undergrupp svarar i högre grad:

Att det ökat (47%)
• Kvinnor (56%)
• Åldersgrupp 30-49 år (52%)
• Universitetsutbildade (54%)
• Tjänstemän (55%) och studerande (62%)
• Hushållsinkomst över 600tkr (55%)
• Boendes i Stockholm (58%)
• Boendes i Storstäder (53%)
• Sympatiserar med Centerpartiet (*59%) och 

Vänsterpartiet (*58%)

* Observera låg bas


